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استقلال

کنار چمن

 دیدار تیم‌های استقلال تهران و استقلال 
خوزستان در هفته هجدهم لیگ برتر در ورزشگاه 
شهید نصیری یزد برگزار شد. این دیدار با تصمیم 
مسئولان باید بدون تماشاگر برگزار می‌شد اما 
همانند بازی‌های گذشته افرادی روی سکوها 
حضور داشتند و به تماشای این بازی نشستند.

 پیش از سوت برگزاری این دیدار مجدداً 
صحبت‌هایی در خصوص انتخاب مدیرعامل 
استقلال تهران مطرح شد و حتی بازیکنان 
استقلال هم پیش از آغاز این بازی در این مورد 
صحبت‌هایی مطرح کردند و در خصوص اسامی 
مورد نظر به بحث و گفت‌و‌گو پرداختند. اردوی 
استقلال نیز تحت تأثیر این شایعات بود و 
مشخص نیست که چرا در روز بازی استقلال 

مدام این شایعات ساخته می‌شود.

 یکی از مشکلات استقلال از اوایل فصل زمین 
چمن باکیفیت بود و همیشه استقلالی‌ها نسبت 
به این موضوع معترض بودند. در این شرایط 
آبی‌ها در زمین صاف و هموار ورزشگاه شهید 
نصیری یزد میزبان استقلال خوزستان بودند و 
توانستند از زمین مطلوب این ورزشگاه به نفع 
خود بهره گرفته و بردی مهم را به دست آورند.

 مهران احمدی، ستاره جوان استقلال دوران 
طولانی مصدومیت را پشت سر گذاشت و روی 
نیمکت ذخیره‌ها حضور داشت. این خبر خوبی 
برای استقلالی‌ها محسوب می‌شود تا ساپینتو 
در هفته‌های پیش رو از این بازیکن جوان خود 
استفاده کند. البته مهران احمدی در این بازی 
فرصتی به دست نیاورد تا وارد ترکیب شود اما 
همین حضور می‌تواند یک نقطه عطف باشد 
تا استقلال در بازی‌های آتی از این بازیکن بهره 

. بگیرد

 یاسر آسانی، بهترین گلزن آبی‌ها بعد از 
وقفه‌ای که در بازگشت به ایران داشت، با 
تصمیم کادر فنی در نیمه دوم برای تیمش بازی 
کرد. گفته شده که آسانی از نظر بدنی شرایط 
ایده‌آلی نداشته و همین موضوع باعث شد تا 
او به عنوان بازیکن تعویضی وارد زمین شود. با 
این حال از زمانی که یاسر وارد ترکیب استقلال 
شد، این تیم راه افتاد و نمایش مطلوبی داشت. 
ساپینتو نیز از کنار زمین بارها یاسر را به جلو 
فرا می‌خواند تا استقلال وزن هجومی‌اش را 

حفظ کند.
  استقلال که نیمه نخست را با تساوی بدون گل 
پشت سر گذاشته بود، در نیمه دوم با رویکردی 
هجومی‌تر وارد زمین شد و روی یکی از حملات 
خود به گل رسید. بعد از صحنه گلزنی فلاح 
بازیکنان استقلال بشدت خوشحال بودند و 
کوشکی که سازنده این گل بود به سمت گلزن 
استقلال آمد تا در شادی آبی‌ها مشارکت کند. 
کوشکی با این گلسازی نشان داد از روی ضربات 
کاشته نیز می‌تواند برای استقلال موقعیت 

ایجاد کند.

 بعد از به صدا در آمدن سوت پایان بازی 
بازیکنان به سمت ساپینتو رفتند و ساپینتو هم 
قصد داشت به سرعت خود را به بازیکنان برساند 
و از آنها قدردانی کند. ساپینتو به زبان انگلیسی 
از شاگردانش تشکر می‌کرد البته این باعث نشد 
که سرمربی استقلال به سمت سرمربی حریف 
نرود. ساپینتو به او نیز خسته نباشید گفت تا 
یک فضای کاماً جوانمردانه در پایان بازی شکل 

. بگیرد
 در جریان بازی یک بار داور قصد داشت به 
سود استقلال پنالتی اعام کند؛ زمانی که 
فراتر از انتظارات ظاهر شد و در مدیریت بازی 
بسیار خوب عمل کرد، با بازبینی صحنه از 
طریق دوربین‌های کنار زمین در نهایت پنالتی 
به سود استقلال اعام نکرد و نشان داد در 
این بازی بیشتر به دنبال اثبات توانمندی‌های 
خودش است تا تصمیمات احساسی. استقلال 
می‌توانست در دقایق پایانی به یک ضربه پنالتی 
دست یابد اما داور این بازی اعتقاد دیگری 

. شت ا د
  سعید سحرخیزان در آخرین دقایق می‌توانست 
گل دوم استقلال را به نام خود ثبت کند. او که 
روی سماجت توانست مدافعان تیم استقلال 
خوزستان را به اشتباه بیندازد به سمت دروازه 
حریف یورش برد و در آستانه گلزنی قرار داشت 
اما ضربه نهایی او با بدشانسی به تیر دروازه 
برخورد کرد. سحرخیزان می‌توانست گل دیگری 
را به نام خود به ثبت برساند اما شانس نیاورد.

باید منتظر نتایج آتی بود

استقلال با پیروزی حیاتی به کورس بازگشت
قضاوت قابل قبول زمانی

داوران VAR نمره منفی می‌گیرند

دیدار  یک  در  تهران  استقلال 
حساس و نفسگیر، موفق شد با 
نتیجه‌ای نزدیک استقلال خوزستان 
را شکست دهد و 3 امتیاز ارزشمند 
را در مسیر قهرمانی به دست آورد. 
این بازی شاهد فراز و نشیب‌های 
بسیاری بود و در نهایت با درخشش 
بازیکنان خارجی استقلال تهران به 

رسید. پایان 
ورود بازیکنان خارجی تأثیر بسزایی 
در روند بازی استقلال داشت و 

به این تیم کمک کرد تا نبض 
بازی را در دست بگیرد. به ویژه 
منیر الحدادی، بازیکن خارجی این 
تیم، نمایش قابل قبولی از خود 

داد. ارائه 
با این حال، علی‌رغم پیروزی، 
همچنان نگرانی‌هایی در مورد خط 
حمله استقلال تهران وجود دارد. 
محمدرضا آزادی، مهاجم این تیم، 
نتوانست از فرصت‌های به دست 
آمده به خوبی استفاده کند و 
همچنان در گلزنی ناکام ماند. نکته 
قابل تأمل این است که بهترین 
گلزنان استقلال تهران در این بازی، 
بازیکنان غیر مهاجم بودند. فلاح، 
مدافع این تیم، گل این بازی را 
به ثمر رساند. این موضوع زنگ 
هشداری برای مهاجمان استقلال 

تهران است که باید هر چه 
سریع‌تر به خود بیایند و عملکرد 

بهتری از خود نشان دهند.
ادامه این روند می‌تواند در کورس 
قهرمانی به ضرر استقلال تهران 
تمام شود. با توجه به بسته بودن 
پنجره نقل و انتقالات، کادر فنی 
استقلال تهران باید با تمرینات 
بیشتر و ریکاوری ذهنی، مهاجمان 
فعلی خود را برای ادامه مسابقات 

آماده کند.
حال باید منتظر ماند و دید در 
ادامه فصل چه اتفاقاتی برای 
استقلال تهران رخ خواهد داد و آیا 
این تیم می‌تواند با رفع مشکلات 
خط حمله، به روند رو به رشد خود 
ادامه دهد و در نهایت جام قهرمانی 

را بالای سر ببرد یا خیر.

حسین زمانی در اولین تجربه قضاوت 
پخش مستقیم نشان داد خیلی خوب و 
مقتدرانه عمل می‌کند. از آغاز تا پایان 
بازی استقلال و استقلال خوزستان، 
او کنترل میدان را در دست داشت 
و تصمیم‌هایش اکثراً منطقی و قابل 
قبول بود. بازی را خوب مدیریت 
را  و در صحنه‌های مهم تمرکز لازم 
حفظ کرد؛ این نکته‌ای است که در 
قضاوت زنده و تحت فشار تصویربرداری 

تلویزیونی اهمیت زیادی دارد.

با این حال یک صحنه جنجال‌برانگیز 
وجود داشت که بحث‌ها را به سمت 
تیم VAR و نحوه دخالت آن سوق داد. 
 VAR اگر در آن دقیقه یکی از اعضای
حضور نداشت یا شناخت خطا کمتر 
بود، فشار مضاعفی به داور زمین وارد 
می‌شد. واقعیت این است که وقتی 
صدا زدن VAR به موقع و درست انجام 
نشود، هم داور زمین و هم تیم داوری 
تحت فشار قرار می‌گیرند و فضای 
در  می‌شود.  سخت‌تر  تصمیم‌گیری 
همان صحنه داور روی زمین تشخیص 
نداد که پنالتی است، اما در بررسی‌ها 
مشخص شد تشخیص نهایی درست 
بوده و داور عملکرد قابل قبولی داشت.
نکته دیگری که باید گفت این است 
بانوان  تاش  و  ارزش  از  نباید  که 
در داوری چشم‌پوشی کرد؛ با این 

حال هماهنگی و تجربه تیم VAR در 
بازی‌های حساس باید بالاتر باشد تا 
چنین لحظاتی باعث برانگیختن شائبه 
یا فشار اضافی نشود. به نظر می‌رسد 
فصل‌های بعدی با حضور بیشتر بانوان 
در سطوح بالاتر، ضرورت آماده‌سازی 
و افزایش کارآموزی بیشتر احساس 
می‌شود تا اشتباهات ناشی از عدم 

شناخت صحنه کاهش یابد.
در مجموع، قضاوت حسین زمانی را 
می‌توان قابل قبول دانست؛ مدیریت 
بازی مناسب، تشخیص‌ها معقول و 
رفتار مقتدرانه در لحظات سخت قابل 
تحسین بود. اما مسأله هماهنگی با 
VAR و کاهش فشارهای خارجی روی 
تیم داوری، حوزه‌هایی هستند که باید 
به آنها توجه ویژه شود تا در آینده کمتر 

شاهد حاشیه باشیم.

نقد داوریکارشناس فوتبال 

امین منوچهری
مربی فوتبال

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

حمیدرضا عرب / استقلال با برتری 
یک بر صفر مقابل همنام خوزستانی 
در هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال ایران 
)فصل بیست و پنجم( و در ورزشگاه 
شهید نصیری یزد، بار دیگر خود را در 
کورس قهرمانی نگه داشت و نشان داد 
هنوز یکی از جدی‌ترین مدعیان این 
فصل به شمار می‌رود. این پیروزی 
پس از دو هفته ناکامی در کسب برد، 
حکم خونی تازه در رگ‌های ساپینتو و 
شاگردانش را داشت و باعث شد آبی‌ها 
با روحیه‌ای بهتر و امیدی مضاعف به 
ادامه رقابت‌ها نگاه کنند. این سه 
امتیاز، بیش از آنکه از نظر جدولی 
اهمیت داشته باشد، از لحاظ روانی 
برای استقلال بسیار ارزشمند بود. 
آبی‌ها که طی هفته‌های گذشته با 
تساوی‌های پیاپی بخشی از امتیازات 
حساس را از دست داده بودند، حالا 
توانستند دوباره طعم پیروزی را بچشند 
و به هواداران خود این پیام را بدهند 
که همچنان برای قهرمانی می‌جنگند. 
این برد در واقع امیدهای استقلال 
برای رسیدن به جام قهرمانی را زنده 
نگه داشت و مانع از فاصله گرفتن تیم 
از صدر جدول شد. در دیدار مقابل 
آبی‌های خوزستان، استقلال انسجام 
قابل توجهی در هر سه خط دفاع، 
هافبک و حمله داشت. تیم ساپینتو 

در این بازی با ساختاری منظم وارد 
زمین شد و فاصله خطوط به‌خوبی 
حفظ شده بود. پرس در میانه میدان، 
پوشش مناسب فضاها و تمرکز بالا در 
خط دفاع باعث شد حریف نتواند 
موقعیت‌های جدی زیادی روی دروازه 
استقلال خلق کند. از سوی دیگر، 
ساپینتو با انتخاب استراتژی درست و 
انجام تعویض‌های به‌موقع، توانست 
جریان بازی را کنترل کرده و از برتری 

حداقلی خود محافظت کند.
هرچند این پیروزی از نظر نتیجه خفیف 
و با حداقل اختلاف به دست آمد، اما 

واقعیت این است که استقلال در 
مقطع فعلی نیازی به فوتبال پرریسک 
و هجومی افراطی ندارد. آبی‌ها اگر 
بتوانند با همین رویکرد مبتنی بر 
امتیازگیری، تمرکز بر ساختار دفاعی 
و استفاده حداکثری از تک‌موقعیت‌ها 
پیش بروند، بدون شک مدعی جدی 

قهرمانی باقی خواهند ماند.
استراتژی‌‌ای  چنین  اجرای  البته 
ریسک‌های خاص خود را دارد و نیازمند 
انسجام بالا در خط دفاع و حداقل 
اشتباه فردی است. استقلال باید 
بتواند روند کلین‌شیت‌ها را حفظ کرده 

و در عین حال از فرصت‌های محدود 
گلزنی نهایت بهره را ببرد. بازی مقابل 
استقلال خوزستان می‌تواند یک الگوی 
مناسب برای ساپینتو و شاگردانش 
باشد تا در دیدارهای آینده نیز با همین 

مدل بازی وارد زمین شوند.
استقلال اکنون با ۳۲ امتیاز و میانگین 
امتیازگیری مناسب، شرایط ایده‌آل و 
امیدبخشی در جدول دارد و اگر این 
روند حفظ شود، آبی‌ها می‌توانند 
تا هفته‌های پایانی همچنان یکی از 
اصلی‌ترین گزینه‌های قهرمانی لیگ 

بیست و پنجم باشند.

پیروزی حداقلی، امید حداکثری

استقلال در کورس قهرمانی ماند
نگاه فنی

بازگشت قابل پیش‌بینی جلالی

خودزنی بزرگ ماشاریپوف

360 دقیقه بدون گل خورده: 4 بازی

قلی‌زاده راه دروازه را گم کرده است
فلاح، مدافعی که گل هم می‌زند

می‌شد،  پیش‌بینی  که  همان‌طور 
ابوالفضل جلالی بار دیگر به ترکیب 
اصلی استقلال بازگشت و توانست 
جایگاه خود را در سمت چپ خط 
دفاعی این تیم پس بگیرد. جلالی در 
دیدار مقابل ذوب‌آهن پس از مدت‌ها 
به عنوان بازیکن تعویضی وارد زمین 
شد و این بازگشت سبب شد ساپینتو 
بار دیگر به او اعتماد کرده و جلالی را 
به ترکیب اصلی استقلال بازگرداند.

جلالی در این دیدار سعی کرد نقش 
پررنگی هم در فاز هجومی و هم در فاز 
دفاعی داشته باشد. او با دوندگی و گاه 
بازیسازی از جناح چپ و بازگشت‌های 

سریع در دفاع، نشان داد برای حفظ 
جایگاهش انگیزه زیادی دارد. حضور 
فعال در پرس از جلو و پوشش فضای 
پشت مهاجمان نیز از نکات مثبت 

عملکرد او بود.
با این حال جلالی به خوبی می‌داند 
که رقابت در این پست همچنان جدی 
است و در صورت افت عملکرد، دوباره 
ممکن است نیمکت‌نشین حسین 
گودرزی شود. بنابراین اگر او می‌خواهد 
جایگاه فیکس خود را حفظ کند، باید 
ثبات بیشتری در عملکردش داشته 
باشد و با تداوم نمایش‌های مؤثر، 

اعتماد کامل کادر فنی را جلب کند.

 ماشاریپوف، هافبک ملی‌پوش ازبکستانی باشگاه استقلال، سرانجام پس از 
هفته‌ها تعلل و ادامه بازی با مصدومیت، چهارشنبه هفته گذشته زانوی خود 
را در کشور امارات و زیر نظر یک پزشک فرانسوی که سابقه جراحی ستارگانی 

چون کریم بنزما را نیز در کارنامه دارد، به تیغ جراحی سپرد.
طبق اعام منابع نزدیک به این بازیکن، او برای ادامه روند درمان و انجام 
فیزیوتراپی تخصصی، راهی کمپ اسپایر قطر خواهد شد تا دوران بازتوانی 

خود را در یکی از مجهزترین مراکز پزشکی ورزشی منطقه دنبال کند.
ماشاریپوف حالا باید یک دوره نقاهت طولانی‌مدت را پشت‌سر بگذارد؛ 
دوره‌ای که می‌توانست بسیار کوتاه‌تر باشد اگر او در زمان مناسب تصمیم به 
انجام جراحی می‌گرفت. این بازیکن با وجود توصیه‌های پزشکی، مدت‌ها با 
اصرار بر درمان‌های موقت و بازی کردن با درد، جراحی را به تعویق انداخت؛ 
تصمیمی که در نهایت هزینه سنگینی برایش داشت. مهم‌ترین پیامد این 
تعلل، از دست دادن رقابت‌های جام جهانی بود؛ تورنمنتی که می‌توانست 

یکی از مهم‌ترین مقاطع دوران حرفه‌ای ماشاریپوف باشد.

فرعباسی با بسته نگه داشتن دروازه استقلال در دیدار مقابل استقلال 
خوزستان، موفق شد رکورد ۳۶۰ دقیقه کلین‌شیت در چهار بازی پیاپی را به 
نام خود ثبت کند و نشان دهد در شرایط ایده‌آلی از آمادگی قرار دارد. این 
روند مثبت از دیدار برابر فولاد هرمزگان در جام حذفی آغاز شد و سپس 
در بازی‌های مقابل تراکتور و ذوب‌آهن ادامه پیدا کرد تا در نهایت مقابل 
استقلال خوزستان نیز با عملکردی مطمئن، مانع از فرو ریختن دروازه آبی‌ها 
شود. هرچند نقش مدافعان استقلال، بویژه زوج خط دفاعی و پوشش 
مناسب هافبک‌های تدافعی، در ثبت این آمار بسیار پررنگ است، اما در 
نهایت اولین نامی که در ثبت کلین‌شیت‌ها مطرح می‌شود، دروازه‌بان است 
و این موفقیت بیش از همه به پای فرعباسی نوشته می‌شود. واکنش‌های 
به موقع، جایگیری مناسب در ارسال‌ها و آرامش در بازی با پا از نکات مثبت 
عملکرد او در این چهار مسابقه بوده است. تداوم این روند می‌تواند شانس 
فرعباسی را برای تثبیت جایگاهش در درون قفس توری استقلال افزایش 

دهد و او را به گزینه اول کادر فنی در بازی‌های آینده تبدیل کند.

اسماعیل قلی‌زاده بعد از گلی که در دیدار جام حذفی مقابل فولاد هرمزگان 
به ثمر رساند، دقایق قابل توجهی در ترکیب اصلی استقلال قرار گرفت و 
نشان داد می‌تواند به یکی از گزینه‌های مورد اعتماد ساپینتو در خط حمله 
تبدیل شود. سرمربی پرتغالی نیز نگاه ویژه‌ای به این بازیکن داشت و در 
3 بازی متوالی از او در ترکیب اصلی استفاده کرد تا بتواند روند پیشرفت 
قلی‌زاده را تثبیت کند. با این حال قلی‌زاده در دیدار مقابل تراکتور نتوانست 
از موقعیت‌های خود استفاده کند و در بازی برابر ذوب‌آهن نیز در گلزنی ناکام 
ماند. این روند در بازی با استقلال خوزستان هم ادامه پیدا کرد؛ جایی که 
او ۴۵ دقیقه در ترکیب حضور داشت اما نتوانست تأثیرگذاری لازم را داشته 
باشد و پیش از آغاز نیمه دوم تعویض شد تا سه بازی پیاپی بدون گل را به 
نام خود ثبت کند. هرچند ساپینتو همچنان روی توانایی‌های قلی‌زاده حساب 
باز کرده، اما تداوم این روند می‌تواند باعث کاهش دقایق حضور او در ترکیب 
اصلی شود. قلی‌زاده برای حفظ جایگاهش نیاز دارد هرچه سریع‌تر به روند 
گلزنی بازگردد و دوباره نقش تعیین‌کننده‌ای در خط حمله استقلال ایفا کند.

گلی که سامان فاح، مدافع میانی 
استقلال، در دقیقه ۵۴ وارد دروازه استقلال 
خوزستان کرد، نشانه‌ای دیگر از روند رو 
به رشد و آمادگی بالای این بازیکن بود. 
فلاح که فصل گذشته را آن‌طور که انتظار 
می‌رفت سپری نکرد و نتوانست جایگاه 
ثابتی در ترکیب داشته باشد، در بازگشت 
دوباره به استقلال پیشرفت قابل توجهی 
از خود نشان داده و به یکی از مهره‌های 
قابل اعتماد خط دفاعی تبدیل شده 
است. او در کنار رستم آشورماتوف، مدافع 
ازبکستانی زوج مطمئنی را در قلب خط 
دفاع تشکیل داده و این دو بازیکن با 
هماهنگی مناسب، پوشش فضای پشت 

مدافعان کناری و برتری در نبردهای 
هوایی، نقش مهمی در استحکام ساختار 
دفاعی استقلال ایفا کرده‌اند. گل فلاح 
مقابل همنام خوزستانی نشان داد که 
او تنها محدود به وظایف دفاعی نیست 
و می‌تواند در فاز هجومی نیز همچون 
بازی با فولاد هرمزگان در جام حذفی که 
گل زد، مؤثر ظاهر شود. قدرت سرزنی، 
حضور به‌موقع در ضربات ایستگاهی و 
جسارت در اضافه شدن به خط آتش، 
از فاح یک مدافع گلزن بالقوه ساخته 
است؛ ویژگی‌ای که می‌تواند او را به یکی 
از مهره‌های کلیدی ساپینتو در فصل 

جاری تبدیل کند.

رستگاری در دقیقه 90+2
تراکتور آمده بود که با پیروزی در این بازی سخت 
به ناکامی‌هایش پایان داده و فاصله‌اش را با 
مدعیان کم کند. بازی در نیمه اول با برتری آنها 
همراه بود اما توپی از خط دروازه‌ها عبور نکرد. 
اما در نیمه دوم بازی شکل بهتری گرفت. دقیقه 
74 شوت پشت محوطه دیدنی منصور باقری با 
واکنش علیرضا بیرانوند راهی کرنر شد. یک دقیقه 
بعد ارسال کرنر پس از دفع بازیکنان تراکتور با 
ضربه قیچی هوشمند همراه شد که بیرانوند به 

راحتی توپ را مهار کرد. دقیقه ۸۱ ارسال روی دروازه 
آلومینیوم را حسین‌زاده با ضربه قیچی پاسخ داد که 
این بار خلیفه دروازه تیمش را نجات داد. در حالی که 
دو دقیقه از وقت‌های اضافی بازی هم گذشته بود 
تراکتور در نهایت مزد بازی بهترش را گرفت. پاس 
امیرحسین حسین‌زاده با کنترل خوب لوژکیا همراه 
شد و او شوت خود را به سمت دروازه زد که توپ به 
کنج دروازه چسبید و در درون دروازه قرار گرفت. 
تراکتور با این پیروزی موقتاً به صدر جدول رفت.

تعویض هر سه مهاجم استقلال در دیدار مقابل 
استقلال خوزستان به‌ وضوح نشان داد که سرمربی 
آبی‌ها از عملکرد خط حمله تیمش رضایت کامل 
ندارد و همچنان به دنبال یافتن ترکیب ایده‌آل در 
این بخش از زمین است. در این مسابقه، قلی‌زاده، 
محمدرضا آزادی و کوشکی به عنوان سه بازیکن 
رأس خط حمله در ترکیب اصلی قرار گرفتند، اما 
هیچ‌کدام نتوانستند نظر ساپینتو را به‌طور کامل 
جلب کنند و هر سه در جریان بازی تعویض شدند؛ 
اتفاقی که به طور مشخص نشان‌دهنده عمق 
نارضایتی ساپینتو یا مساعی او برای ایجاد تحول در 
خط آتش است. نکته قابل توجه این بود که ساپینتو 
پس از مدت‌ها به محمدرضا آزادی فرصت حضور 
در ترکیب اصلی را داد و عماً یک شانس بزرگ در 
اختیار این مهاجم قرار گرفت تا بتواند جایگاهش را 
تثبیت کند. با این حال آزادی نتوانست از این فرصت 
استفاده کند و در گلزنی ناکام ماند تا بار دیگر تردیدها 
درباره توانایی او در نقش مهاجم اول استقلال افزایش 
پیدا کند. کوشکی هرچند پاس تک‌ گل استقلال را 
ارسال کرد و از نظر آماری مؤثرترین مهاجم تیم بود، 
اما در مجموع نتوانست آنقدر تأثیرگذار ظاهر شود 

که جایگاهش را برای بازی‌های آینده قطعی کند. 
قلی‌زاده نیز با وجود دوندگی بالا و تحرک مناسب، 
در خلق موقعیت و گلزنی موفق عمل نکرد تا سومین 
مهاجم ناکام استقلال در این دیدار باشد. این شرایط 
نشان می‌دهد مشکل خط حمله استقلال، با وجود 
اینکه این تیم در فاز گلزنی آمار قابل قبولی دارد و 
میانگین گل زده‌اش در لیگ مطلوب است، همچنان 
پابرجاست. نکته حائز اهمیت اینجاست که استقلال 
گل می‌زند، اما نه لزوماً توسط مهاجمان تخصصی. 
گل‌ها بیشتر توسط هافبک‌ها یا مدافعان به ثمر 

می‌رسد و همین موضوع باعث شده آبی‌ها در 
صدر جدول گلزنان، مهاجم کلاسیک 

و ثابت نداشته باشند. ساپینتو در 
هفته‌های اخیر تاش کرده با 

تغییر مداوم ترکیب خط حمله، 
ایجاد رقابت بین مهاجمان 

و دادن فرصت‌های مقطعی 
به بازیکنان مختلف، نوعی 
تحول در این پست ایجاد 
کند. پیش از این بازیکنانی 

مانند سحرخیزان و نازون نیز 

در ترکیب اصلی قرار گرفتند، اما آنها هم نتوانستند 
عملکرد چشمگیری داشته باشند و خیلی زود جای 
خود را به دیگران دادند. این عدم ثبات، به‌وضوح 
نشان‌دهنده سردرگمی کادر فنی در انتخاب مهاجم 
اول است؛ مسأله‌ای که تا این مقطع از فصل حل 
نشده باقی مانده است. احتمال بروز تغییرات 
بیشتر در بازی‌های آینده نیز بالاست و به نظر 
می‌رسد ساپینتو تا پایان فصل با همین 
سیاست چرخشی و آزمون‌وخطا پیش 
خواهد رفت. عدم ثبات در خط 
حمله استقلال کاملاً مشهود است 
و این موضوع می‌تواند در بازی‌های 
حساس‌تر به یک نقطه ضعف جدی 
تبدیل شود. بدون تردید اگر استقلال در 
نقل‌وانتقالات نیم‌فصل فرصت جذب 
یک مهاجم جدید و آماده را داشت، 
ساپینتو قطعاً در این مسیر اقدام 
می‌کرد؛ چرا که مشخص است 
سرمربی پرتغالی هنوز مهاجم 
ایده‌آل خود را در ترکیب 
فعلی پیدا نکرده است.

جست‌وجوی ساپینتو ادامه دارد...
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